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NÁZOV , SÍDLO, VZNIK, FORMA POSKYTOVANIA SOCIÁLNEJ SLUŽBY 

 

Obchodné meno 

 

 Minerva n.o. 

 

 

Sídlo  

 

Wuppertálska 1382/47 ,040 23 Košice  

 

 

IČO 

 

 

51 846 713 

 

DIČ 

 

 

2120798647 

 

Právna forma  

 

Nezisková organizácia poskytujúca 

všeobecne prospešné služby 

 

Štatutárny zástupca  

 

Mgr. Lucia Pelcová 

 

 

Dátum začatia  

 

01.01.2020 Michalovce 

 

 

Miesto poskytovania 

 

Andrea Hrehovčíka 1, 071 01 Michalovce 

 

 

Forma sociálnej služby  

 

Pobytová celoročná 

 

 

Predmet činnosti  

V zariadení pre seniorov sa poskytuje: 

sociálna služba fyzickej osobe, ktorá 

dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na 

pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň 

odkázanosti je najmenej IV, alebo fyzickej 

osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a 

poskytovanie sociálnej služby v tomto 

zariadení potrebuje z iných vážnych 

dôvodov 

 

Kapacita zariadenia 

 

 

30 miest 
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ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA ZPS MINERVA N.O. 
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Všetci zamestnanci spĺňajú kvalifikačné predpoklady v zmysle platnej legislatívy a v priebehu 

zamestnania si dopĺňajú a zvyšujú vzdelanie. Pravidelne vykonávame školenia zamestnancov 

v oblasti BOZP, PO, OOÚ a rôzne odborné semináre a školenia. 

 

POSKYTOVANIE SOCIÁLNYCH SLUŽIEB 

Vízia zariadenia Zps Minerva, n.o.: 

Vízia nášho zariadenia je orientovaná na dosiahnutie maximálnej spokojnosti prijímateľov 

sociálnej služby, podporovanie sebestačnosti, ochrany a pocitu bezpečia prijímateľov 

sociálnych služieb. Chceme ju dosiahnuť sústavnou analýzou potrieb a záujmov našich 

klientov a opakovaným hodnotením práce našich zamestnancov a činnosti zariadenia. 

V zariadení pre seniorov sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá dovŕšila 

dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a jej stupeň odkázanosti je 

najmenej IV, alebo fyzickej osobe, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a poskytovanie sociálnej 

služby v zariadení pre seniorov potrebuje z iných vážnych dôvodov. 

V zariadení pre seniorov v súlade so zákonom č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách 

poskytujeme: 

Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby : 

Prijímateľom sa poskytuje nepretržitá starostlivosť pri všetkých činnostiach, pri ktorých sa 

vyžaduje pomoc inej fyzickej osoby podľa stupňa odkázanosti a podľa zoznamu úkonov 

sebaobsluhy a zoznamu základných sociálnych aktivít, pri ktorých je fyzická osoba odkázaná 

na pomoc inej osoby podľa rozsahu určeného v posudku o odkázanosti na sociálnu službu. 

Personál opatrovateľského úseku poskytuje pomoc prijímateľom pri osobnej hygiene, kúpeli, 

obliekaní, stravovaní, pitnom režime, zmene polohy, orientácii v prostredí a pohybe vôbec. 

Sociálne poradenstvo : 

Sociálne poradenstvo zabezpečujú sociálni pracovníci. Cieľovou skupinou sú 

prijímatelia sociálnej služby umiestnení v zariadení, ich príbuzní a potenciálni záujemcovia 

o poskytovanie sociálnej služby v zariadení. Informácie sa podávajú prevažne osobne, príp. 

telefonicky, alebo písomne. 

 



5 
 

Sociálnu rehabilitáciu : 

Sociálna rehabilitácia je odborná činnosť na podporu samostatnosti, nezávislosti, 

sebestačnosti a na posilňovanie návykov pri sebaobsluhe. V rámci sociálnej rehabilitácie 

vykonáva prijímateľ nácvik potrebných zručností, ktoré smerujú k dosiahnutiu čo najväčšej 

sebestačnosti s ohľadom na jeho zdravotné postihnutie (sebaobsluha, jemná a hrubá motorika, 

tréning pamäti, pracovná terapia, zmyslová terapia, nácvik reči a komunikácie). Sociálnu 

rehabilitáciu zabezpečuje počas celého dňa personál sociálneho a opatrovateľského úseku. 

Ubytovanie : 

Je poskytované v  dvojlôžkových  a trojlôžkových izbách. Izby sú vybavené nábytkom, ktorý 

spĺňa požiadavky na ubytovacie zariadenie. Súčasťou každého podlažia je kúpeľňa a WC 

prispôsobené pre ťažko mobilných a imobilných prijímateľov. Prijímatelia majú možnosť 

používať na izbe televízny prijímač, rádio, prípadne iné malé spotrebiče. Taktiež si môžu do 

zariadenia priniesť drobné spomienkové a dekoračné predmety. 

Stravovanie: 

Strava je zabezpečovaná z jedálne z areálu Psychiatrickej nemocnice Michalovce. Je 

poskytovaná so zásadami zdravej výživy, s prihliadnutím na vek a zdravotný stav 

prijímateľov. Strava sa pripravuje podľa jedálneho lístka pre racionálnu, diabetickú a šetriacu 

diétu. Celodenná strava sa skladá z 5-6 jedál – raňajky, desiata, obed, olovrant, večera a pri 

diabetickej strave druhá večera. Jedlo sa podáva v jedálni, imobilným prijímateľom je jedlo 

podávané na izbách.  

Upratovanie, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva: 

Poskytuje sa v rámci obslužných činností, ktoré sa riadia prevádzkovým poriadkom 

zariadenia. Priebežné upratovanie a dezinfekcia je vykonávaná každý pracovný deň, dôkladné 

upratovanie sa vykonáva jeden krát týždenne, podľa čistiaceho a dezinfekčného programu. 

O posteľnú bielizeň a osobné šatstvo prijímateľov sa staráme prostredníctvom firmy Rainbow 

one. V závislosti od potreby prijímateľov sa vykonáva bežná údržba šatstva a bielizne, rôzne 

drobné opravy, šitie a pod. 

Ošetrovateľskú starostlivosť: 

Ošetrovateľská starostlivosť je vykonávaná prostredníctvom všeobecného lekára , odborných 

lekárov a agentúrou domácej ošetrovateľskej starostlivosti ADOS. Komplexnú 24 hodinovú 

opatrovateľskú starostlivosť vykonáva odborne vzdelaný personál zariadenia. 
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Záujmovú činnosť: 

Záujmová činnosť obsahuje zábavnú a terapeutickú časť a je zameraná na rozvoj telesných, 

psychických a sociálnych zručností, ako aj na podporu tvorivej činnosti. Vychádza zo 

záujmov a potrieb prijímateľov a je ponúkaná denne v dopoludňajších a popoludňajších 

hodinách. Cieľom týchto aktivít je psychická pohoda, mobilizácia psychickej a fyzickej 

stránky osobnosti človeka, zvyšovanie sebavedomia, pocit zmysluplnosti, vylúčenie pocitu 

samoty, možnosť prežívania úspechu a pocitu zmysluplnosti a celkové zvýšenie kvality 

života. 

Individuálne plánovanie 

Každý náš klient má možnosť podieľať sa na tvorbe svojho individuálneho plánu a takisto 

vybrať si kľúčového pracovníka a ďalších pomocných pracovníkov, ktorí budú zodpovední za 

pomoc pri jeho realizácii. V rámci tvorby a realizácie individuálnych plánov nielen sociálni 

pracovníci, ale všetci zamestnanci zariadenia prihliadajú na individuálne potreby, priania a 

možnosti každého klienta. Napĺňanie individuálnych cieľov našich klientov je pre nás 

prioritou. Individuálne plány klientov sú pravidelne hodnotené a upravované na stretnutiach 

klientov s interdisciplinárnym tímom. 

Okrem tejto činnosti sme ponúkali našim klientom: 

 možnosť prijímania sviatosti, zúčastňovania sa bohoslužieb v kaplnke Psychiatrickej 

nemocnice Michalovce 

 pravidelne usporadúvame oslavy narodenín a menín 

 rôzne vystúpenia detí a mládeže 

 organizovali sme výlety do neďalekého okolia 

 možnosť spoločných prechádzok v areály ale i mimo neho 

 v letnom období posedenia v altánku  zariadenia pri drinku 

 služby pedikúry, manikúry, kaderníctva a kozmetického salónu 

 grilovačku a guláš párty v exteriéry zariadenia 

 športové hry v exteriéry zariadenia 

 terapie so psíkmi 

 pripojenie na internet 
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 a rôzne iné možnosti na trávenie voľného času. 

 

ŠTRUKTÚRA PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY 

Celkový počet klientov za rok 2022: 72 

Z toho: 

▪ Muži: 31 

▪ Ženy: 40 

Celkový počet klientov

ženy

Muži

 

 

 

Vekový priemer klientov ku dňu 31.12.2022 

Z toho 

• 63-74 rokov: 11 

• 75-79 rokov: 5 

• 80-84 rokov: 4 

• 85-89 rokov: 4 

• 90 a viac: 1 
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V roku 2022  bolo prijatých nových 47 klientov a svoj pobyt v zariadení ukončilo 42 

klientov. 

 

Odchod klientov podľa dôvodu 

 Exitus: 17 

 Odchod do iného zariadenia: 10 

 Návrt k rodine: 8 

Príjem klientov podľa mesiacov: 
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Odchod klientov podľa mesiacov: 

 

 

Štruktúra prijímateľov ku dňu 31.12.2022 

Podľa stupňa odkázanosti 

IV. stupeň odkázanosti: 8 

V. stupeň odkázanosti: 29 

VI. stupeň odkázanosti: 29 

 

. 
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PREHĽAD AKCIÍ V ROKU 2022 

 

Návšteva finalistky Pečie cele Slovensko - Bolo nám cťou, privítať finalistku súťaže "PEČIE 

CELÉ SLOVENSKO" pani  Alenku na našom krúžku pečenia. 

 

Kráľovský ples- Po fašiangoch pôst býva, pripomína cirkevný kalendár i stará ľudová 

múdrosť. Nuž a my sme sa pred dlhým pôstom poriadne zabavili a vytancovali na  

KRÁĽOVSKOM PLESE. Nechýbala ani tombola a na záver sme vyhlásili kráľa a kráľovnú 

plesu. 

 

Návšteva Zemplínskeho múzea - V Zemplínskom múzeu v Michalovciach prebieha výstava 

s názvom "Krása veľkonočnej škrupinky". Vidieť toľko umeleckých výtvorov pokope, 

pestrosť farieb, rozmanitosť techník, to sme si nemohli nechať újsť! 

 

Stavanie Mája –S príchodom mája, mesiaca lásky, prichádza k nám aj dávny zvyk stavania 

májov, ktoré sú symbolom príchodu jari, znovu sa obnovujúcej prírody a lásky. 

 

Deň Matiek - Pri príležitosti Dňa matiek nás navštívili deti z Centra pre deti a rodiny v 

Michalovciach, ktorí si pripravili bohatý program plný piesni, básni a tanca. Zároveň sme 

spolu slávnostne otvorili náš nový altánok. 

 

Návšteva hrnčiara- svojou návštevou nás potešil hrnčiarsky majster Janko Mokriš. 

Predviedol nám svoje hrnčiarske umenie, ktoré sme si vlastnoručne vyskúšali.  

 

Varenie domáceho slivkového lekváru - Ďalším sezónnym ovocím ktoré práve dozrieva sú 

hrušky a slivky. Naším klientom sme pripravili deň venovaný spomienkam na časy kedy 

pripravovali domáci lekvár. Spolu sme ovocie očistili, nakrájali, samozrejme aj ochutnávali.  

 

Piknik - Leto sa zvyčajne nesie v duchu rôznych grilovačiek , posedení v záhrade a piknikov.  

Preto sme aj našich klientov pozvali na piknik v tráve. Pohostili sme ich koláčikmi, nanukmi a 

osviežujúcim  drinkom a celé popoludnie sa nieslo v duchu smiechu a zábavy. 
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Guláš - V našom zariadení sa konala ďalšia letná akcia ,,Guľáš párty". Ingrediencie na guľáš 

sme si svojpomocne nachystali. Krájanie cibule, zemiakov, zeleniny či mäsa nám išlo od 

ruky. Každou minútou sa nám zbiehali slinky. A výsledok čo myslíte? Cítite tú vôňu? 

,,Minervacky" mierne pikantný s láskou pripravovaný guľáš a chladeným nealko pivkom nám 

veľmi chutil.  

Letné kino - Leto sa pomaličky končí. tak jeden s posledných teplých večerov sme naším 

klientom pripravili výnimočný večer ,,Letné kino“. 

Výstava ,,Plody Jesene´´- Jeseň hýri nielen farbami ale aj množstvom dozrievajúceho ovocia 

či zeleniny. Naši klienti si majú možnosť ochutnať, zobnúť si s niektorých z nich. 

 

Výstava obrazov – výstava obrazov našich klientov. 

Mikuláš – V našom zariadení sme privítali vzácnu návštevu ...aj k nám zavítal svätý Mikuláš, 

rozkošný anjel a šibalský čert. 

 

Canisterapia- Naši klienti mali možnosť stráviť krásne , veselé dopoludnie v spoločnosti 

novej štvornohej ,,kamošky“. Pani Jarmila s Občianskeho združenia Zlatý Pes k nám prišla s 

fenkou Odyseou  

 

Pečenie vianočných oblátok-  Po roku sme sa znova pustili do pečenia oblátok. Lahodná 

vôňa a koledy , ktoré sme si pospevovali sa šírili celím zariadením. S láskou upečené oblátky. 
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Vianočný večierok - Vianočný večierok v Minerve n.o. sa niesol v duchu radosti a pokoja . 

 

Všetky naše aktivity počas roku 2022 je možné vidieť na facebookovej stránke Zariadenie pre 

seniorov Minerva n.o. Michalovce. 

 

V rámci ďalších činností, ktoré definuje zákon sú v zariadení utvárané podmienky na úschovu 

cenných vecí a vedenie depozitnej pokladne.  

V depozitnej pokladni sa vedú: 

- úhrady za lieky 

- úhrady za drobné nákupy  

- realizovanie úhrad za poskytované sociálne služby 

Cenné veci a vkladné knižky sú uložené na základe zmlúv o úschove. Pohyby finančných 

depozít sú spracovávané pomocou informačného systému DODS. 

 

ČINNOSŤ OPATROVATEĽSKÉHO ÚSEKU 

 

Zdravotná starostlivosť je vykonávaná externými lekármi: 

- praktický lekár MUDr. Miloš Janovský. S klientmi sú uzatvorené zmluvy o zabezpečení  

  lekárskej starostlivosti 

- psychiater – MUDr. Martina Korim 

- kožný lekár - MUDr. Renáta Kopanešinová 

Psychiater a praktický lekár prichádzal do zariadenia jedenkrát mesačne, v naliehavých 

prípadoch viackrát na požiadanie. Odborné vyšetrenia prijímatelia sociálnych služieb 

absolvovali v rámci Košického kraja. Prijímatelia sociálnych služieb na vyšetrenie chodili v 

sprievode opatrovateľov. ˇ 

Ošetrovateľská činnosť je v našom zariadení pre seniorov zabezpečovaná v spolupráci 

s Domácou opatrovateľskou službou (ADOS). 

Vykonávané úkony, ktoré sú zamerané na uspokojovanie všetkých bio-psycho-sociálno-

spirituálnych potrieb prijímateľov sociálnej služby: 

- ranná a večerná toaleta 

- kúpanie 

- obliekanie 

- kŕmenie 
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- dodržiavanie pitného režimu 

- pomoc pri vyprázdňovaní 

- výmena posteľnej bielizne 

- polohovanie imobilných klientov 

- hygiena a čistota okolia  

- pohybová aktivizácia 

- nácvik chôdze čiastočne imobilných klientov prostredníctvom chodákov a pomôcok 

určených pre tento účel. 

- dezinfekcia zariadenia (postele, stolíky, podložné misy a pod.) 

- ozónovanie všetkých priestorov zariadenia pre seniorov 

- doprovod klienta na vyšetrenia k odborným lekárom 

- sprevádzanie klientov na kultúrne a spoločenské podujatia 

- vykonávajú prechádzky v areáli nemocnice. 

 

Stav k 31.12.2022 

Počet klientov – 27 

PSS odkázaný na ošetrovateľskú starostlivosť - 27 

Diabetici, ktorí sú pod kontrolou poradne – 6 

PSS s antipsychotickou liečbou – 22 

PSS s demenciou a užívajúce neuroleptiká – 7 

PSS užívajúce antidepresíva – 10 

V priebehu roka 2021 bolo celkovo 16 hospitalizovaných prijímateľov. 

Rehabilitácia  

Rehabilitácia je realizovaná externou fyzioterapeutkou, ktorú zabezpečuje SADOS. Klientom 

sa poskytuje primeraná rehabilitácia na udržanie a zlepšenie mobility a motoriky. Individuálne 

sa prihliada na zdravotný stav klienta a odporúčania lekára.  

U čiastočne mobilných klientov sa realizuje nácvik chôdze pomocou G-aparátu, ktorý pomáha 

udržať klienta v stoji a umožňuje mu aktívny pohyb vo vertikálnej polohe. Týmto spôsobom 

sa snažíme mobilizovať klientov, ktorí sú po úraze alebo strácajú mobilitu. Využívame aj 

prostriedky fyzikálnej terapie – oxygenoterapiu a liečbu biolampou a infračerveným teplom. 
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EKONOMICKÉ HOSPODÁRENIE 

 

V roku 2022 došlo k poklesu spotreby všetkých nákladov oproti roku 2021. Naša snaha šetriť 

bola úspešná. Vyplýva to z tabuľky porovnania nákladov roku 2021 a 2022. Najväčšou 

položkou boli mzdové náklady a ostatné služby, ktoré zahŕňajú najväčšiu položku a to stravné 

pre prijímateľov sociálnych služieb zariadenia pre seniorov. Rast inflácie v roku 2022 mal na 

našu spoločnosť minimálny vplyv. Po pandémií COVIDU sa naše zariadenie pre seniorov 

začalo postupne naplňovať na 100% obsadenosť. Vidno to v tabuľke porovnanie výkonov 

roku 2021 a 2022. Tržby z predaja našich služieb v roku 2022 oproti roku 2021 boli značne 

navýšené a to aj tým, že sa upravoval cenník našich poskytovaných služieb a znížili sme počet 

neplatiacich prijímateľov sociálnych služieb. Veľmi nám pomohli aj rôzne štátne dotácie, 

ktoré boli poskytované v roku 2022.  

Oproti roku 2021 bola dosiahnutá strata v sume 11.014,49 EUR, ktorá bola schválená 

a zaúčtovaná na nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov. Činnosť účtovnej 

jednotky nemá negatívny vplyv na životné prostredie a v súvislosti s nárastom cien všetkých 

komodít, na základe našej analýzy, nemajú významné nepriaznivé dopady na činnosť účtovnej 

jednotky. 

Ak urobíme porovnanie roka 2021 a 2022 z pohľadu majetku a záväzkov, vidíme, že sme 

nadobudli ďalší hnuteľný odpisovaný majetok a to konkrétne Záhradný altánok, ktorý bol 

sponzorovaný finančným príspevkom od Národnej banky Slovenska.  

Na strane pasív môžeme vidieť, že naše záväzky oproti roku 2021 sa v roku 2022 podstatne 

znížili o značnú sumu. Máme na mysli aj poskytnutý investičný úver bankou Slovenská 

sporiteľňa, a.s., ktorý nám bol poskytnutý ešte v roku 2019.  
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Náklady a výnosy za obdobie 2022 a 2021

Názov položky

suma 2022 

nezdaňova

ná činn.

suma 2022 

zdaňovaná 

činn. Spolu suma 2021

zmena o

(nárast/-

pokles)

spotreba materiálu 11 633,32  11 633,32 20 710,32 -9 077,00

spotreba energií 12 860,78  12 860,78 16 356,93 -3 496,15

opravy a revízie 1 031,30  1 031,30 575,56 455,74

cestovné 0,00  0,00 0,00 0,00

náklady na repre 1 833,54  1 833,54 2 558,20 -724,66

ostatné služby 111 065,21  111 065,21 100 199,31 10 865,90

mzdové náklady 187 588,31  187 588,31 193 257,31 -5 669,00

zákonné poistenie a odvody 64 375,13  64 375,13 65 600,94 -1 225,81

zákonné sociálne náklady tvorba SF 1 009,95  1 009,95 1 040,36 -30,41

ochranné pracovné pomôcky 80,62  80,62 985,71 -905,09

príspevok na stravu zamestnancov 2 164,25  2 164,25 3 126,68 -962,43

ostatné zákonné sociálne náklady 0,00  0,00 40,03 -40,03

zdravotné prehliadky 20,00  20,00 0,00 20,00

náhrada za PN 2 051,65  2 051,65 1 091,67 959,98

daň z nehnuteľností 0,00  0,00 0,00 0,00

ostatné dane a poplatky 5,00  5,00 66,00 -61,00

zmluvné pokuty a penále 0,00  0,00 0,00 0,00

ostatné pokuty a penále 0,00  0,00 33,21 -33,21

úroky 833,01  833,01 1 543,82 -710,81

dary 0,00  0,00 3 420,00 -3 420,00

iné ostatné náklady 138,14  138,14 61,90 76,24

odpisy 840,95  840,95 550,00 290,95

spolu náklady 397 531,16 0,00 397 531,16 411 217,95 -13 686,79

tržby z predaja služieb 175 977,12 500,00 176 477,12 162 962,70 13 514,42

iné ostatné výnosy 0,57  0,57 0,00 0,57

prijaté dary 0,00  0,00 3 714,00 -3 714,00

príspevky od právnických osôb Národná banka Sl. 1 000,00 1 000,00 1 000,00

príspevky od fyzických osôb 10,00 10,00 10,00

nadácia EPH 0,00  0,00 5 250,00 -5 250,00

príspevky z podielu zaplatenej dane 2% 0,00  0,00 258,35 -258,35

dotácie zo ŠR 171 194,35  171 194,35 178 038,90 -6 844,55

dotácie zo ŠR na mimoriadne odmeny za covid 0,00  0,00 4 258,80 -4 258,80

dotácia zo ŠR vitamínová 0,00  0,00 860,00 -860,00

dotácia ŠR inflačná pomoc 10 140,00 10 140,00 10 140,00

dotácia ŠR energie 10 800,00 10 800,00 10 800,00

príspevky miest a obcí 16 418,25  16 418,25 10 134,25 6 284,00

dotácia z úradu práce Michalovce II. Vlna Covidu 0,00  0,00 6 760,00 -6 760,00

dotácia z úradu práce Michalovce / aktivita 476,38  476,38 29 154,92 -28 678,54

dotácia z úradu práce Michalovce / 260 0,00  0,00 18 153,63 -18 153,63

spolu dotácie z úradu práce Michalovce 476,38  476,38 54 068,55 -53 592,17

spolu dotácie 209 028,98  209 028,98 247 360,50 -38 331,52

spolu výnosy 386 016,67 500,00 386 516,67 419 545,55 -33 028,88

zisk+/ strata - -11 514,49 500,00 -11 014,49 8 327,60 -19 342,09  
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Majetok a záväzky 2022 a 2021

strana aktív Brutto 2022 korekcia 2022 netto 2022 rok 2021

zmena o 

nárast/pokles)

Neobežný majetok spolu 6 982,00 1 890,95 5 091,05 3 750,00 1 341,05

Dlhodobý nehmotný majetok 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Dlhodobý hmotný majetok 6 982,00 1 890,95 5 091,05 3 750,00 1 341,05

samostatne hnuteľné veci 6 982,00 1 890,95 5 091,05 3 750,00 1 341,05

Dlhodobý finančný majetok 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Obežný majetok spolu 19 988,96 19 988,96 59 203,08 -39 214,12

Dlhodobé pohľadávky 0,00 0,00 640,00 -640,00

Krátkodobé pohľadávky 12 633,32 12 633,32 6 000,00 6 633,32

pohľadávky z obchodného styku 0,00 0,00 6 000,00 -6 000,00

ostatné pohľadávky 11 993,32 11 993,32 0,00 11 993,32

zúčtovanie zo soc.poist. A zdrav. Poisťovňami 0,00 0,00 0,00 0,00

iné pohľadávky 640,00 640,00 0,00 640,00

Finančné účty 7 355,64 7 355,64 52 563,08 -45 207,44

pokladnica 5 775,13 5 775,13 37 897,45 -32 122,32

bankové účty 1 580,51 1 580,51 14 665,63 -13 085,12

časové rozlíšenie 234,37 234,37 399,84 -165,47

náklady budúcich období 234,37 234,37 399,84 -165,47

príjmy budúcich období 0,00 0,00 0,00 0,00

Majetok spolu 27 205,33 1 890,95 25 314,38 63 352,92 -38 038,54

strana pasív bežné účt. Obd minulé UO

zmena o 

nárast/pokles)

Vlastné zdroje krytia majetku -35 711,94  -24 697,45 -11 014,49  

Imanie  a peňažné fondy 100,00  100,00 0,00

základné imanie 100,00  100,00 0,00

Fondy tvorené zo zisku 0,00 0,00 0,00

Nevysporiadaný výsledok hosp. min. rokov -24 797,45 -33 125,05 8 327,60

Výsledko hospodárenia za účt. Obdobie -11 014,49 8 327,60 -19 342,09

Záväzky 61 502,70 87 050,37 -25 547,67

Rezervy 4 922,02 9 875,12 -4 953,10

Krátkodobé rezervy 4 922,02 9 875,12 -4 953,10

Dlhodobé záväzky 2 825,08 1 834,33 990,75

záväzky so sociálneho fondu 2 825,08 1 834,33 990,75

Krátkodobé záväzky 43 255,60 49 240,92 -5 985,32

záväzky z obchodného styku 12 378,45 18 333,73 -5 955,28

záväzky voči zamestnancom 11 126,97 13 782,45 -2 655,48

zúčtovanie zo soc.poist. A zdrav. Poisťovňami 13 330,28 8 451,72 4 878,56

daňové záväzky 1 861,80 3 286,28 -1 424,48

záväzky - finančný vzťah k ŠR a územnej samosp 4 438,10 5 266,74 -828,64

ostatné záväzky 120,00 120,00 0,00

Bankové výpomoci a pôžičky 10 500,00 26 100,00 -15 600,00

Dlhodobé bankové úvery 0,00 10 500,00 -10 500,00

Bežné bankové úvery 10 500,00 15 600,00 -5 100,00

časové rozlíšenie -476,38 1 000,00 -1 476,38

výnosy budúcich období -476,38 1 000,00 -1 476,38

Vlastné zdroje  a cudzie zdroje spolu 25 314,38 63 352,92 -38 038,54  
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ZÁVER  

Naďalej sa snažíme zvyšovať spokojnosť klientov s poskytovanými službami a motivovať 

zamestnancov k lepším výkonom. Aj napriek doznievajúcej pandemickej situácií v roku 2022, 

sme dokázali zabezpečiť našim klientom dobrú opatrovateľskú a zdravotnú starostlivosť a 

uspokojiť ich potreby. Nakoľko je zloženie prijímateľov sociálnej služby rôznorodé, každému 

je venovaný individuálny prístup a pozornosť zo strany personálu. Dôraz kladieme na 

udržiavanie a prehlbovanie sebaopatery.  

Naším hlavným cieľom je poskytovať služby k maximálnej spokojnosti prijímateľov sociálnej 

služby. 

 


